



7 февраля 1956 г., № 27 (7717).

Из театральной жизни

Новые пьесы

Творческий коллектив областного театра имени Абая заканчивает работу над пьесой лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Брылья», трактующей о стиле партийного руководства.

До летних гастролей театром намечено показать зрителю комедию Дыховичного — «Свадебное путешествие», пьесы К. Симонова — «История одной любви», В. Собко — «Сто миллионов».

Продолжается работа над выдающимся классическим творением Алексея Максимовича Горького — «На дне». Спектакль будет показан в марте.